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 1الرياضيات  متحانإ

 

 (من السلسلة الأولى  مع تبديل عدد الأرقام الثانيالتمرين نفسه ) ،      ن(2)كل جواب صحيح على     :  التــــمـريــن الأول

                  

        ,9 7,  6,  5,  2,   1أرقام نختارها من بين الأرقام التالية :  أربعنريد تكوين عدد من                           

 مختلفة يمكن تشكيل هذا العددبكم طريقة   -1
64  .................................................................................... .الإجابة:  = 1296.............................................................. 

 تلفة يمكن تكوينهأن العدد المشكل يجب أن يكون زوجيا ، فبكم طريقة مخإذا اشترطنا  -2

.63....................................................................................الإجابة:  2 = 432.......................................................................... 

 قة مختلفة يمكن تكوينه، فبكم طري 5أن العدد المشكل يجب أن يقبل القسمة على إذا اشترطنا  -3

.63.................................................................................... الإجابة:  1 = 216.................................................................................... 

  التمرين 
 ن(3على  ن التطبيق3العلاقة الرياضية على  ) الثانية حرفيا(من السلسلة  الثانيالتمرين نفسه )  الثان 

}متتالية معرفة كما يلي                                             𝑉𝑛أ/ لتكن 
𝑉0 = 0

∀ 𝑛 ∈ ℕ∗,    𝑆𝑛 = 𝑉0 + 𝑉1 + 𝑉2 + ⋯ + 𝑉𝑛 =
𝑛2−1

4

                                                        

 ؟      𝑉𝑛عين الحد العام لـ      -

𝑉𝑛 ..................................................................................................................................                                       الإجابة:  =  𝑆𝑛 −  𝑆𝑛−1 

-- 

 

                                                                           ........................................................................................................ =
𝑛2−1

4
−

(𝑛−1)2−1

4
=

1

2
𝑛 −

1

4
 

 ن(8)  الثالثة و حرفيا(من السلسلة  الثانيالتمرين نفسه )  لثثاالالتــــمـريــن 

ايدات المنتهية على الدالة بتطبيق   برهن أن :   𝐴𝑟𝑐𝑡𝑔نظرية الت  

∀ 𝑥 > 0  , 𝐴𝑟𝑐𝑡𝑔𝑥 >
𝑥

1 + 𝑥2
 

 الإجابة:         

𝑥ليكن             >  ن(1)    0
ايدات المنتهية على الدالة         المجال  𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔نطبق نظرية الت  

, 0]ف  𝑥]  (2)ن 

𝑐إذن يوجد       ن(2)                               ∈ ]0 , 𝑥[     حيث :  
1

1+𝑐2
=

𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔𝑥−𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔0

𝑥−0
=

𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔𝑥

𝑥
 

    

          ن(1)إذن :                                                                  
𝑥

1+𝑐2
= 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔𝑥 

0    وبما أن < 𝑐 < 𝑥 فإن     
1

1+𝑐2
>

1

1+𝑥2
و   

𝑥

1+𝑐2
>

𝑥

1+𝑥2
 ن(2)     

𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔𝑥                                          إذن        >
𝑥

1+𝑥2     , ∀   𝑥 > 0  
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